

на многое не хватит, пошёл работать к предпринимателю. Нет, не в офисе сидеть, а на погрузке-разгрузке обычным разнорабочим. Со временем его допустили к технике. Зарплаты хватало на жизнь и на поездки к Маше в Светлоград, к ней домой в село Правокумское. Там познакомился с мамой, будущей тёщей. Автобусы, дороги, билеты... Хотелось какой-нибудь стабильности, комфорта. Мысли о машине возникла внезапно. Выручили собственные накопления.

Семейный капитал. Пакет документов получили, все необходимые справки собрали быстро, дело оставалось за малым — найти подходящее жильё с удобствами. И снова авто им — в помощь. Приглянулась четырёхкомнатная квартира, решились брать.

Существенно помог материнский капитал — 482 тысячи рублей, который Даниил и Маша берегли в качестве первоначального взноса на будущую ипотеку. В процессе её оформления

ли вверх, и зарплата в 25 тысяч показалась незначительной. Помимо ипотеки молодому человеку необходимо было оплачивать все расходы, значит, на жизнь оставались сущие копейки. Да, родители немного помогали, но это же не выход! Уволился, друзья предложили отправиться в Москву в строительную компанию. После прохождения испытательного срока приняли на должность мастера монтажа вентиляционных систем и кондиционеров.

## ЭХО СОБЫТИЯ

# Семейная гостиная «Тепло родного очага»

В МКДОУ № 15 «Сказка» с. Дивное (заведующий Н.А. Антонова) ведётся целенаправленная работа по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию дошкольников. Большую роль в этом играют взрослые, и, прежде всего, родители и педагоги. В преддверии Международного дня семьи, который отмечался 15 мая, в детском саду автор этих строк совместно с воспитателями старшей логопедической группы № 10 Н.Н. Овсянниковой, Н.А. Репкиной, учителем-логопедом Т.И. Горловой, музыкальным руководителем Л.В. Демчуковой провела семейную гостиную под названием «Тепло родного очага».

Семья — это самое ценное, что есть в нашей жизни. Целью встречи было содействие

родителям в формировании благоприятного психологического микроклимата и создание позитивной атмосферы общения. В зале собрались воспитанники старшей логопедической группы «Кораблик» со своими мамами и бабушками. Вначале организатор проинформировала взрослых о роли доброжелательных отношений в семье, а затем под музыкальное сопровождение в зал вошли дошкольники и вместе с родителями встали в круг, чтобы поприветствовать всех участников. Взрослые представляли герб своей семьи, рассказывали о традициях. На интерактивной доске были представлены фотографии из личных альбомов, которые демонстрировали, как общие дела объединяют людей разного возраста.

Дети выразительно читали стихи, пели песни. В весёлой подвижной игре «Семейные обязанности» присутствовавшие выполняли домашние обязанности: дети собирали игрушки, мамы варили борщ и компот, а заботливые бабушки вязали. Во время игры «Знаем ли мы своих детей?» каждый родитель познакомился с предпочтениями и интересами своего ребёнка. Трогательные чувства у присутствующих вызвала игра «Добрый ангел», в которой родители бережно обнимали своих детей, говоря им ласковые слова. Участники праздника размышляли по поводу того, когда семья является счастливой.

В завершении встречи в исполнении мамы воспитанников нашего дошкольного учреждения и профессиональной исполнительницы певиц В.Е. Лизогубовой прозвучала песня «Как здорово, что все мы здесь сегодня собрались». Дети подарили родителям рисунки своих семей, которые нарисовали заранее. Все получили художественные книги для совместного чтения. Праздник в семейной гостиной прошёл в комфортной, доброжелательной атмосфере, сплачивающей родителей и детей, помогающей найти взаимопонимание и радость от совместного общения. Именно духовно-нравственные ценности способствуют воспитанию любви к родному дому и своим близким, где все объединяются вместе и стремятся проводить как можно больше времени, чтобы ощутить душевное тепло и положительные эмоции.

Наталья МИХАЙЛОВА,  
педагог-психолог МКДОУ № 15  
«Сказка», с. Дивное.  
Фото из архива учреждения.



И взрослым, и детям понравилось участвовать в семейной гостиной.